

Fitch Ratifica las Calificaciones de Banco de Reservas de la República Dominicana

25 de julio de 2011

Fitch Ratings-Santo Domingo- 25 de julio de 2011: Fitch Ratings ratificó las siguientes calificaciones de Banco de Reservas de la República Dominicana, Banco de Servicios Múltiples (BANRESERVAS):

- Calificación internacional de largo plazo en moneda extranjera en 'B'
- Calificación internacional de largo plazo en moneda local en 'B'
- Calificación internacional de corto plazo en moneda extranjera en 'B'
- Calificación internacional de corto plazo en moneda local en 'B'
- Calificación individual en 'D';
- Calificación de viabilidad en 'b';
- Calificación de soporte en '4';
- Piso de Soporte en 'B'
- Calificación nacional de largo plazo en 'AA-(dom)'
- Calificación nacional de corto plazo en 'F-1+(dom)'

La perspectiva de las calificaciones internacionales de largo plazo es positiva.

La calificación de largo plazo de BANRESERVAS refleja el soporte provisto por su accionista, el gobierno dominicano. La calificación de viabilidad esta soportada por su amplia participación de mercado, estable base de depósitos y adecuada liquidez, junto con su débil rentabilidad y calidad de activos, así como la ajustada base de capital comparada con la de sus pares de mercado internacionales (bancos comerciales con calificación internacional de largo plazo de 'B-', 'B' o 'B+'). Asimismo, Fitch también considera la exposición de su balance al sector público por encima del promedio, la cual ha alcanzado 6,8 veces el patrimonio al cierre de 2010.

Cambios en la calificación internacional de largo plazo estarían en función de cambios en la calificación soberana. Un deterioro inesperado en la calidad del activo o rentabilidad que presione los indicadores de capitalización del banco, resultarían en una reducción de la calificación de viabilidad.

El mayor costo de fondos y menor rendimiento de la cartera de créditos, ha resultado en uno de los más débiles márgenes financieros, si se comparado con otros bancos locales. Gastos administrativos restringidos y un gasto más bajo de provisiones, combinado con ingresos no recurrentes provenientes de recuperaciones y la venta de bienes recibidos en pago, soportaron el indicador de retorno sobre activos promedio (ROAA) en 1,7% a diciembre 2010 desde 1,4% en 2009, aunque esto esta todavía por debajo del promedio del mercado y de la mediana de sus pares internacionales con participación de mercado similar. La débil calidad de la cartera del sector privado, una pesada estructura de gastos administrativos y el estrechamiento del margen, continuarán presionando la rentabilidad del banco.

El crecimiento de la cartera de créditos al sector privado y castigos de la misma, redujeron el indicador de préstamos vencidos al sector privado/préstamos totales al sector privado hasta 6,7% a diciembre 2010 desde 11,4% en 2009, aunque este nivel se mantiene débil comparado con el promedio del mercado. La cobertura de reservas de los préstamos vencidos totales de 105% a diciembre 2010, continua comparando desfavorablemente con el promedio de sus pares tanto locales como internacionales, a la vez que no ha habido mejoras en 2011.

Luego de un sostenido deterioro en 2010, los indicadores de capital de BANRESERVAS se fortalecieron a principios de 2011 aunque se mantienen ajustados comparados con los de sus pares locales e internacionales. El indicador de patrimonio/activo del banco se incrementó hasta 8% a mayo 2011 desde 6,8% en diciembre 2010, debido principalmente a la contracción en el activo total. El indicador de capital elegible Fitch a activos ponderados por riesgo alcanzó 13,7% (8,7% si los préstamos del gobierno se ponderaran al 100%) a diciembre 2010.

A mayo 2011, BANRESERVAS es el segundo de los 15 bancos múltiples, con 23% del total de activos del sistema. El banco es el principal agente pagador del gobierno y también tiene una importante participación en los mercados corporativo y de consumo.

FitchRatings

Contactos:

Analista Primario
Theresa Paiz Fredel
Senior Director
+1-212-908-0534
Fitch, Inc.
One State Street Plaza
New York, NY 10004

Analista Secundario
Larisa Arteaga
Director Asociado
+ 809 563-2481

Presidente del Comité
Franklin Santarelli
Director Gerente
+1-212-908-0739

Relaciones con los Medios:

Información adicional está disponible en www.fitchratings.com y www.fitchdominicana.com

Metodología aplicada y reportes relacionados:

- 'Global Financial Institutions Rating Criteria', 16 de Julio de 2011;
- 'Short-Term Ratings Criteria for Corporate Finance', 2 de Noviembre de 2010;
- 'National Ratings Criteria', 19 de Enero de 2011;
- 'Bancos Dominicanos: Revision Anual y Perspectivas', 31 de Mayo de 2010.